

## ЗВЕЗДА НЕМОГО КИНО

В возрасте 99 лет в Нью-Йорке скончалась от сердечной недостаточности звезда немого кинематографа Лилиан Гиш.

Ее карьера началась в 5 лет — ребенком Гиш уже играла на сцене в многочисленных профессиональных постановках! В 1909 году она познакомилась с Дэвидом Уорком Гриффитом и стала его постоянной актрисой, сыграв в сорока лучших фильмах американского классика. В 1930 году она снялась в своей первой звуковой ленте «Романтическая ночь», после чего решила вернуться на сцену; но в 1943 году Гиш снова появляется на экранах в картинах «Дуэль под солнцем», «Ночь охотника». Последним фильмом великой актрисы стала драма «Августовские киты» (1987).

В 1970-м ей был присужден «Оскар» за выдающийся вклад в американское кино.

На днях в столичном Музее кино в



Киноцентре в память великой американской звезды были показаны фильмы «Сломанные побеги» и «Рождение нации».

Е. Т.

*Журнал и анем. - 1993 - 8-15 стр.  
[2013] - с. 3*